
 

SEVERNA ITALIJA - VENECIJA 
05.03.-09.03.2026. 

FAKULTATIVNO: VERONA, SIRMIONE, PADOVA I OUTLET NOVENTA DI PIAVE 

5 dana /2 noćenja sa doručkom 

PROGRAM PUTOVANjA: 
     1. DAN: 05.03.2026. VRANJE 

Polazak iz Vranja u dogovoreno vreme (poznato 24h pre polaska). Noćna vožnja preko Hrvatske i 
Slovenije do Italije sa kraćim usputnim zadržavanjima, radi pauze. 

     2. DAN: 06.03.2026. PUNTA SABIONE -VENECIJA 
Dolazak u jutarnjim časovima u luku Punta Sabione.Vožnja brodom do Venecije. Nakon toga pešačko 
razgledanje grada sa lokalnim vodičem: kanal Grande, ,most uzdaha,most Rialto,Duždeva palata,Trg 
Sv. Marka,crkva Sv. Marka, šetnja ulicama duž kanala .Venecija je grad u severnoj Italiji i glavni je 
grad oblasti Veneto. Grad koji leži na 117 manjih ostrva, Kraljica Jadrana ,kako je još 
nazivaju,proglašena je spomenikom svetske baštine Uneska. Zaštitni znak Venecije su mreže kanala 
kroz grad koji elegantno plove- gondola ,zatim romantični mostovi koji spajaju male uske ulice 
,balkoni okićeni cvećem i prelepe crkve i palate. Slobodno vreme za uživanje u čarima Kraljice 
Jadrana.Nastavak putovanja prema hotelu u dogovoreno vreme. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

     3. DAN: 07.03.2026. VERONA -SIRMIONE /FAKULTATIVNO/ 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet do Verone.Cela Verona ima ukus ljubavne 
čarolije,poznate po najlepšoj i najtragičnijoj ljubavnoj priči ikada ispričanoj.Obilazak sa stručnim 
vodičem Piazza Bra,Piazza Erbe,Piazza Signori,Julijina kuća  Rimski amfiteatar poznatiji kao Arena 
podignut je u prvom veku a uz Romea i Juliju najprepoznativljiji je simbol Verone 
u svetu. Arena u Veroni predstavlja jednu od najbolje očuvanih drevnih gradjevina ove vrste u svetu 
iako je doživela teška oštećenja naročito spoljnog prstena u zemljotresu 1117 godine. Nastavak puta 
ka Sirmioneu koji se nalazi na jezeru Lago di Garda .Posetićemo Skalidjerijevi dvorac /spolja/,kuču 
Marije Kalas/spolja/i uživati u najboljem sladoledu u Italiji/Gelato/.Slobodno vreme za uzivanje u 
ovom živopisnom gradiću.Povratak u hotel. Noćenje. 

     4. DAN: 08.03.2026. PADOVA -OUTLET NOVENTA DI PIAVE /FAKULTATIVNO/ 
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativni izlet-Padova i outlet Noventa di Piave. 
Dolazak u Padovu 
,setnja sa vodičem i obilazak grada:Trg Prato,dela Vale, II Santo -Bazilika Sv. Antuna ,Palazzo della 

 



 

Regione-gradska većnica,Krstionica. Slobodno vreme. Nastavak puta ka Outlet -u Noventa di Piave. 
Vreme trajanja posete outlet-u je 3h. U popodnevnim časovima polazak za Srbiju. 

     5. DAN: 09.03.2026. VRANJE 
Dolazak u jutarnjim časovima 
 

TERMIN: 05.03–09.03.2026. 

---------------------------------------------------------------------- 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI : 149 eur 
( plativo u dinarskoj protivvrednsoti po srednjem kursu NBS na dan uplate ) 

 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

●​ Autobuski prevoz na navedenoj relaciji (audio, video opremljenosti, klima); 
●​ Smeštaj u Hotelu Nettuno 4* u 1/2 ili 1/3 sobama, na bazi 2 noćenja sa doručkom /švedski 

sto; slabiji doručak uglavnom italijanski dorucak je slatki doručak/skroman/) 
●​ Obilaske prema programu putovanja; 
●​ Usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana; 
●​ Troškove organizacije putovanja. 

 
 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
●​ Fakultativne izlete; 
●​ Individualne troškove; 
●​ Putno zdravstveno osiguranje 900 din za osobe do 70 god. 
●​ Boravišna taxa i osiguranje plaća se na recepciji hotela - cena u zavisnosti od grada u Italiji 
●​ Turistička taxa za ulazak u Veneciju -10 eur 
●​ Povratna karta za brod na relaciji Punta Sabbione -Venecija -Punta Sabbione , i obilazak sa 

stručnim vodičem u Veneciji 30eur 

 



 

 
 

FAKULTATIVNI PROGRAMI: 
●​ Obilazak Verone i Sirmiona 30€; 
●​ Obilazak Padove i Outlet centar Noventa di Piave - 25€; 

USLOVI PLAĆANJA: 
●​ Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 

 
 

POPUSTI: 
●​ Dete do 2 -7 godina u sobi sa dve punoplatežne osobe ostvaruje popust od 

50%,ima svoje mesto u autobusu.,zajednički lezaj ,i imaju popust 30% ako ima 
sopstveni lezaj. 

 
DOPLATE: 

●​ Doplata za 1/1 sobu je 50€ i ide na upit..Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i 
predvidjena količina prtljaga po Zakonu o saobraćaju je jedan kofer i jedan komad ručnog 
prtljaga 

 
NAPOMENA U VEZI SMEŠTAJA: 
Hoteli se nalaze u Lido di Jesolo, malom mestu na Jadranskoj obali u blizini luke Punta Sabione koje 
ima prelepu peščanu plažu sa restoranima, prodavnicama. U smeštajne objekte se ulazi prvog dana 
boravka od 15:00 h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 
09:00 h. Svaka soba ima wc, tv, sobe su 1/2 i 1/3. 
Ovaj tradicionalni hotel nudi udobne sobe sa besplatnim Wi-Fi-jem, klimom, TV-om, sefom i 
svakodnevnim čišćenjem. Gosti mogu da koriste 24-časovnu recepciju, prijem/odjava bez čekanja, 
kao i čuvanje prtljaga. Usluge uključuju valutu menjačnice, informacije o gradu i praktičnu lokaciju za 
pešačenje do mosta Rialto i Trga Svetog Marka. Hotel je pogodan za istraživanje Venecije i nudi 
jednostavan, udoban boravak u istorijskom centru. 

 
NAPOMENE: 

●​ Međunarodno putno zdravstveno osiguranje preporučuje se, jer carinski organi s vremena na 
vreme proveravaju posedovanje polise putnog osiguranja. Agencija ne snosi odgovornost 
ukoliko putniku zbog neposedovanja polise bude uskraćen ulazak u zemlju EU. 

●​ ZA OVO PUTOVANJE JE OBAVEZNO POSEDOVANJE CRVENOG BIOMETRIJSKOG 
PASOŠA. ROK VAŽENJA PASOŠA MINIMUM JOS 3 MESECI PO ZAVRŠETKU 
PUTOVANJA. 

 



 

●​ WI-FI (Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala 
ili nestanka interneta usled tehničkih problema). 

●​ Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 
isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

NAPOMENA U VEZI PREVOZA: 
●​ Prevoz se obavlja turističkim autobusima (klima i audio/video oprema). 
●​ Agencija pravi raspored sedenja u autobusu, uzimajući u obzir redosled uplata, starost putnika, porodice sa 

decom, posebne potrebe putnika. Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se 
putnicima. 

●​ Organizator putovanja ne garantuje redni broj sedišta u autobusu. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu 
agencija odredi. 

●​ Moguć je ulazak i izlazak putnika na svim benzinskim pumpama, restoranima, motelima i drugim mestima 
predviđenim za stajanje na autoputu. Zbog bezbednosti putnika, zabranjeno je zaustavljanje autobusa na 
petljama, kružnom toku ili u zaustavnoj traci autoputa. 

●​ Zaustavljanje radi odmora putnika je na 3-4h vožnje, zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim 
pumpama, u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. Plan putovanja, učestalost i 
mesto pravljenja pauza je utvrđeno u agenciji i nije uvek moguće sprovesti u idealnim uslovima zbog raznih 
činilaca koje nije moguće kontrolisati (gužva na granicama, zastoji na putu…). 

●​ Ukoliko pratilac grupe proceni da je putovanje u zakašnjenju ili je gužva na graničnim prelazima veća od 
uobičajne, može doneti odluku a u vezi sa Zakonom propisanim uslovima prevoza putnika u drumskom 
saobraćaju, da ne napravi ili skrati predviđene pauze (uključujući i FREE SHOP). 

●​ Poželjno je da putnik obeleži prtljag u slučaju da se zaboravi ili izgubi. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju 
zaboravljenih stvari u autobusu i zamene ili izgubljenog prtljaga. 

●​ Toalet u autobusima po pravilu nije u upotrebi. 
●​ U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. U slučaju nepoštovanja ovih 

odredbi, pratilac grupe će uskratiti dalji prevoz putniku. 
●​ Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici 

koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE). 

OSTALE VAŽNE NAPOMENE: 
●​ Ukoliko Putnik otkaže putovanje , Organizator ima pravo naknade učinjenih administrativnih troškova: 
●​ 100 % ako se otkaže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja, nedolaska na vreme na polazak, 

usled nedostatka i neispravnosti putnih dokumenata tokom putovanja, nedolazak u objekat smeštaja, odustanka 
u toku puta. 

●​ Organizator putovanja zadržava pravo promene programa usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. 
gužva na graničnim prelazima, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekih od lokaliteta predviđenih za obilazak...). 

●​ Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije i na sajtu organizatora putovanja. 
●​ Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 
●​ Putnik je lično odgovoran za ispravnost sopstvenih dokumenata i podataka datih u agenciji. Svojim potpisom 

korisnik potvrđuje da je lične podatke ugovarača i saputnika stavio dobrovoljno na raspolaganje agenciji i 
dopušta da se isti koriste i učine dostupnim trećim licima iskučivo u cilju zaštite njegovih interesa u svim 

 



 

poslovima vezanim za realizaciju ovog putovanja. Agencija se obavezuje da podatke čuva kao poverljive u 
skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 

●​ Organizator putovanja zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacietete 
po cenama koje se razlikuju od prikazanih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama iz 
cenovnika nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razilke u ceni. 

●​ Svaki putnik mora biti svestan da je u toku putovanja član grupe i shodno tome se treba ponašati. 
●​ Usled državnih i verskih praznika na određenoj destinaciji, postoji mogućnost da neki od lokaliteta, restorana, 

prodavnica, tržnih centara, muzeja, ne rade. 
●​ Dužina trajanja slobodnih vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih 

okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu). 
●​ Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. 
●​ Za prelazak državne granice maloletno lice, državljanin Republike Srbije do navršene 16. godine života, kada 

putuje samo ili u pratnji drugog lica koje mu nije roditelj ili zakonski zastupnik, mora posedovati overenu 
saglasnost oba roditelja, ako zajednički vrše roditeljsko pravo, ili zakonskog zastupnika. Maloletno lice ne 
mora posedovati overenu saglasnost oba roditelja, ako zajednički ne vrše roditeljsko pravo, već to pravo vrši 
jedan od roditelja samostalno. U tom slučaju mora posedovati overenu saglasnost (samo) onog roditelja koji 
samostalno vrši roditeljsko pravo. 

●​ Uslov za realizaciju ovog putovanja je da putnik poseduje biometrijski pasoš. Za ulazak u EU pasoš treba da 
važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, . 

●​ Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji 
važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno 
obezbede potrebne uslove i isprave. 

●​ Preporuka je, da se putnici informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva 
za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost i neće izvršiti 
povraćaj novca u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 

●​ Usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo da prevoz obavi minibusom ili otkaže 
putovanje, najkasnije 5 dana pre polaska. 

●​ dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. 

Minimum za realizaciju 40 putnika 

ORGANIZATOR PUTOVANJA SCORPIO TOURS Licenca A OTP 62/2024 
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